NESSUN PREZZO DI RISERVA - Opale - Oro 18 kt - Oro bianco - Anello (100 EUR)

Luogo Veneto, Treviso
https://www.annuncici.it/x-531466-z

Anello in oro 18kt

colore: Bianco

Misura 15

Opale 6x8 ct 1,10

Diamanti ct 0,18

Colore G

Purezza VS1

peso totale:2,00

Si prega di rivedere tutte le foto in dettaglio e leggere tutte le descrizioni attentamente. In caso di
restituzione del lotto acquistato le spese di spedizione saranno a carico dell'acquirente.

Avvisiamo inoltre che le modifiche se non apportate da noi non siamo responsabili di eventuali danni
L'oggetto & stato saggiato da un professionista con I'acido 18kt

L’'oggetto verra spedito con astuccio e busta annessa, allegando certificato della nostra gioielleria.
Dogana e tasse:il tuo paese di residenza potrebbe imporre dazi doganali e tasse di importazione
supplementari.Si prega di verificare le leggi del proprio paese di residenza se sono applicabili dazi o
tasse di importazione.Non possiamo essere ritenuti responsabili per eventuali spese sostenute per
l'importazione di gioielli nel paese di residenza dell'acquirente.

Spedizione: La spedizione avverra in modalita tacciabile ed assicurata

'Le pietre preziose sono comunemente trattate per intensificarne il colore o la purezza. Cid non € stato

ricercato per questo specifico oggetto Chiudi
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